



Российская газета: "Бастрыкин поручил изучить ситуацию с обеспечением тяжелобольных детей лекарствами"

Глава Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин велел своим подчиненным подготовить оперативное совещание, на котором планируется обсудить, как по всей стране реагируют подразделения СК на плохое обеспечение граждан лекарствами. Особое внимание — тяжелобольным детям.

Необходимость в таком разговоре возникла после личного приема Бастрыкиным родителей детей-инвалидов из ряда регионов. В адрес председателя СК России продолжают поступать обращения, объяснили в ведомстве. Поэтому сейчас центральным аппаратом Следственного комитета проводится анализ сложившейся ситуации, выявляются самые проблемные регионы.

- Руководители следственных органов, из чьих регионов в СК поступает наибольшее количество обращений о необеспечении лекарствами, а также допускаются волокита и другие нарушения при расследовании уголовных дел по фактам ненадлежащего обеспечения лекарствами лиц, имеющих на это право, будут заслушаны на оперативном совещании. Они должны представить планы работы по указанному направлению и в дальнейшем будут нести персональную ответственность за результаты их реализации, - объяснили в ведомстве.

- Учитывая социальную значимость вопроса, в дальнейшем эффективное реагирование следственных органов на нарушения при обеспечении тяжелобольных граждан, в том числе детей, лекарствами будет одним из показателей оценки качества их работы. При негативных результатах этот показатель будет влиять на последующие кадровые решения и меры ответственности, - уточнили в СК.

Автор: Козлова Наталья

01 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1711574>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
